



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 26^{ου} ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Από το πρακτικό της υπ αριθμό 26/2020 Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ.

ΘΕΜΑ: «Επιλογή εμβλήματος για τον Δήμο Τροιζηνίας-Μεθάνων»

Σήμερα την 20^η Οκτωβρίου 2020 ημέρα Τρίτη και από και 19:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, δια ζώσης κεκλεισμένων των θυρών, στο Αμφιθέατρο του Γυμνασίου Γαλατά *κατόπιν της υπ'αριθμ.4817/16-10-20 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του Δ.Σ., που επιδόθηκε σε καθένα Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρ. 95 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006) & 67 του Ν.3852/2010 και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 21 μελών βρέθηκαν παρόντα 15 , ήτοι:*

Α.- ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Παρόντες

1) Τζινιέρης Ανδρέας (Πρόεδρος), 2.)Μέλλου Μαρία, 3.) Καραγιάννης Κων/νος ,4.) Μάγειρα-Πάλλη Αναστασία,5.) Λίτσας Κων/νος, 6.)Σούχλα Στυλιανή, 7.)Παντελής Βασίλειος, 8..)Ανδρέου Χρυσούλα,9.) Αναστασιάδης Γεώργιος,10.) Θεοδωροπούλου Σοφία,11.) Καραγιάννης Γεώργιος,12.) Σούχλας Σωτήριος,13.) Σαμπάνης Δημήτριος (αποχώρησε στο 10^ο θέμα),14.) Αθανασίου Σάββας (αποχώρησε στο 5^ο θέμα),15.) Λαζάρου Κων/νος

Απόντες

1) Πατουλιάς Κωνσταντίνος,2.) Λεσιώτης Σπυρίδων,3.) Γαλουτζή-Σαμπάνη Χρυσούλα ,4.)Καρνέζης Σπυρίδων,5.) Κεραμίδας Γεώργιος, 6..)Μέλλος Ιωάννης

(Οι κ.κ. Κεραμίδας και Καρνέζης ενημέρωσαν τηλεφωνικά τον Πρόεδρο για τον λόγο της απουσίας τους)

Β.- ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πολλάλης Χρ. Σπυρίδων, Παρών.

Γ.- ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:

Παρόντες

1)Μαργαρώνης Κων/νος,Κ.Κουνουπίτσας,2.)Χατζίνας Γεώργιος,Κ.Μεγαλοχωρίου, 3.) Παυλής Ιωσήφ, Κ. Κυψέλης,

Απόντες

1.) Κοτζιάς Σταμάτιος, Κ.Τακτικούπολης,2.) Μυλωνόπουλος Γεώργιος, Κ.Δρυόπης, 3.)Λαζάρου Ελευθέριος, Κ.Λουτροπόλεως , 4.)Ντάνος Αθανάσιος , Κ.Τροιζήνος , 5.)Λίλλος

Σπυρίδων,Κ.Καρατζά,6) Μούγιου Μαρία, Κ. Άνω Φαναρίου,7.) Γερασίμου Ευάγγελος, Κ.Γαλατά.

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο τακτικός Δημοτικός Υπάλληλος κ. Κόλλιας Ευάγγελος

Αριθμός Θέματος: 9ου Η/Δ.

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 176/2020

ΘΕΜΑ: «Επιλογή εμβλήματος για τον Δήμο Τροιζηνίας-Μεθάνων»

Ο Πρόεδρος αφού έθεσε στο Δ.Σ. το 9^ο θέμα της ημερησίας διατάξεως, δίνει τον λόγο στον κ. Δήμαρχο ο οποίος αφού τόνισε την ανάγκη να έχει ο Δήμος Τροιζηνίας-Μεθάνων το δικό του δηλωτικό σήμα (έμβλημα) κάλεσε τους Συμβούλους να επιλέξουν από κάποια προσχέδια, τα οποία παρουσίασε, με την μορφή σκίτσων. Τα τελευταία είναι μια καλλιτεχνική προσέγγιση «ενοποίησης» των εμβλημάτων των τέως Δήμων Τροιζήνος και Μεθάνων, από την ενοποίηση των οποίων προέκυψε ο Δήμος μας στην σημερινή του μορφή.

Ο κ. Κ. Καραγιάννης αφού συμφώνησε με την πρόταση του Δημάρχου να αποκτήσει ο Δήμος το δικό του έμβλημα, εξέφρασε την αντίθεσή του στον τρόπο επιλογής που πρότεινε ο κ. Δήμαρχος. Τόνισε ότι πρέπει να προκηρυχθεί ένας ανοικτός διαγωνισμός, με ένα συμβολικό ποσό ως έπαθλο για τον νικητή. Το προταθέν έμβλημα θα επιλεγεί από μια επιτροπή που θα συγκροτήσουμε αποτελούμενη από ειδικούς (εικαστικό, ζωγράφο, αρχιτέκτονα) και το οποίο θα πάρει την τελική έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο. Τέλος δήλωσε πως μπορεί η επιτροπή να προτείνει μέχρι τρία εμβλήματα, αφήνοντας την τελική επιλογή στο Δ.Σ.

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να επιλέξει ανάμεσα στην πρόταση του κ. Δημάρχου και αυτή του κ. Καραγιάννη, όσον αφορά τον τρόπο επιλογής

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι :

Κατά πλειοψηφία την επιλογή εμβλήματος για τον Δήμο Τροιζηνίας-Μεθάνων κατόπιν ανοικτού διαγωνισμού, με συμβολικό ποσό για τον νικητή και με μια επιτροπή από γνώστες του αντικείμενου (εικαστικό, ζωγράφο, αρχιτέκτονα) η οποία και θα προκρίνει τα τρία αρτιότερα σύμβολα. Η τελική επιλογή θα ανήκει στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Μειοψηφούντων των κ.κ. Μ.Μέλλου, Μάγειρα- Πάλλη Αναστασία, Λίτσα Κων/νου, Αναστασιάδη Γ., Θεοδωροπούλου Σ.& Σούχλα Σωτήριου οι οποίοι ψήφισαν την πρόταση του κ. Δημάρχου.

Η Παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 176/2020

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Υπογραφή

Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΡ. ΤΖΙΝΙΕΡΗΣ